

# ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази  
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Приватне акціонерне товариство "Львівський локомотиворемонтний завод "

(для юридичної особи; найменування юридичної особи)

79018 Україна Львівська обл. м.Львів, вул. Залізнична, 1а 00740599

місце знаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Ярема Роман Ярославович

прізвище, ім'я та по батькові керівника;

тел./факс; (032)233-05-27; (032)233-43-77. finance@lvivlrz.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

м. Львів, вул. Залізнична, 1а

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності  
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди -

відсутній

(найменування страхової компанії строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці 19-22 грудня була перевірка документів з питань ОП на ПрАТ «ЛЛРЗ» в процесі проведення сертифікації аудиту системи управління якістю підприємства, щодо вимог ISO 9001:2015 та був отриманий відповідний сертифікат №12 100 55120 TMS чинний з 05.01.18 до 04.01.2021р.

(дата проведення аудиту)

Я. Ярема Роман Ярославович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи – підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000V.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів

Львівська міська рада	
ЦЕНТР НАДАВАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ м.Львів	
№	<u>002-2735/11</u>
від	<u>19.03.2018</u>
Адміністратор <u>Десенко К.В.</u>	

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

ГОЛОВНИЙ ЗАКОННИЙ АДВОКАТ  
ДЕКЛАРАЦІЯ  
У ЛЬВІВСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ

номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються

та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання

загальна кількість робочих місць 355, з них 3 робочих місця на яких існує  
відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих,

підвищений ризик виробничого травматизму  
на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель

і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Енергоцех ПрАТ "ЛІРЗ" вул. залізнична 1а, трансформаторні підстанції 6/0,4кV  
– 13шт, РП-81 та РП-82; ПЛ-10кV та ТП-10/0,4кV с. Млинки Яворівського р-ну;  
КЛ-6кV №23 та №24 ТП Клепарів – РП-81; КЛ-6кV підстанція Львів-1 – РП-81  
цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Ванівський І. І., Мельник Л. Б., Матвійків В. М., Касянчук В. Ф.,  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають

Чура М. В.; Хомин С. П.; Дена М. І., Дуда І. І., Кільчицький Н. І. Триндусь С. С.  
Козак Р. П., Гедз Ф. М.,

за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

створений відділ охорони праці, всі інструкції з охорони праці переглянуті і  
поновлені, навчання та інструктаж з охорони праці проводиться  
наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці

експлуатаційна документація в наявності, використовуються засоби  
індивідуального захисту

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

в наявності нормативно-правова та матеріально-технічна бази

нормативно-правової та матеріально-технічної бази

навчально-методичне забезпечення в наявності

навчально-методичного забезпечення)

(підпис)

Я. Ярема  
(ініціали та прізвище)

«16» 03 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Головного управління Держпраці

«21» березня 2018 р. № 49/18

Головний державний інспектор  
Мисисиф Мисисифура д. м.

